
ДОГОВІР № /
про закупівлю товарів

м. Івано-Франківськ « 0$v>  <? '  2 0 2 ^  року

Комунальне некомерційне підприємство «Обласна клінічна лікарня Івано-Франківської 
обласної ради », в особі Грищук Остап Іванович, що діє на підставі Статуту, (далі - Замовник), з 
однієї сторони, з однієї сторони, і Комунальне некомерційне підприємство «Прикарпатський 
обласний центр Служби крові Івано-Франківської обласної ради», в особі виконуючого обовязки 
генерального директора Дожджанюка Ігоря Васильовича, що діє на підставі Статуту (далі - 
Постачальник), з іншої сторони, разом - Сторони, уклали цей договір про таке (далі - Договір):

І. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ
1.1. Постачальник зобов'язується у 2023 році поставити Замовнику товари зазначені в Специфікації 
(Додаток № 1), а Замовник - прийняти і оплатити такий товар: ДК 021:2015 Єдиний 
закупівельний словник 33140000-3 «Медичні матеріали» (ДК 021:2015 33141510-8 Продукти 
переробки крові) Компоненти донорської крові (плазма свіжозаморожена; плазма 
свіжозаморожена лейкофільтрована, аферез; еритроцити, еритроцити у  додатковому розчині; 
відмиті еритроцити; кріопреципітат заморожений; тромбоцити, відновлені з дози крові, 
тромбоцити, відновлені з дози крові, збіднені лейкоцитами).
1.2. Найменування та кількість товару - відповідно до Специфікації (Додаток № 1).
1.3. Зобов’язання (платіжні) за даним договором виникають виключно при наявності відповідного 
фінансування. Обсяги закупівлі товарів можуть бути зменшені залежно від реального фінансування 
видатків.

II. ЯКІСТЬ ТОВАРУ

2.1. Постачальник повинен поставити Замовнику товари, якість та безпека яких відповідає умовам цього 
Договору.Усі продукти донорської крові, що надаються, обстежені, відповідно до вимог наказу МОЗ України 
від 01.08.2005 р. №385 «Про інфекційну безпеку донорської крові та її компонентів» та за іншими якісними 
характеристиками відповідають вимог чинного законодавства і умовам договору.

2.2. Товар, що постачається, повинен мати необхідні сертифікати, реєстраційні посвідчення або свідоцтва про 
реєстрацію, інструкції українською мовою, затверджені в установленому порядку, супроводжуватися 
документами щодо кількості, найменування виробника.

2.3. У разі поставки товару неналежної якості або товару, що не буде відповідати вимогам державних 
стандартів, учасник зобов’язується за свій рахунок протягом 7-ми календарних днів після отримання 
повідомлення замовника усунути недоліки або замінити неякісний товар на товар належної якості

2.4. Постачальник при поставці відповідної партії Товару передає Замовнику супровідну документацію на 
Товар: інструкції з використання, гарантійні сертифікати, технічні паспорти тощо, якщо їх отримання є 
обов’язковим згідно законодавства України. Замовник має право не приймати Товар у випадку не надання 
супровідних документів на Товар.

2.5. Товари передаються Замовнику в тарі (упаковці) згідно із вимогами. Тара (упаковка) товару повинна 
забезпечувати його схоронність за звичайних умов зберігання і транспортування. Упаковка Товару не 
повинна бути пошкодженою, наявні на Товарах написи та етикетки повинні легко читатися. Товари повинні 
мати необхідну інформацію згідно вимогам чинних нормативно-правових актів. У разі виявлення 
Замовником в момент отримання товару явних дефектів або інших показників, що свідчать про неналежну 
якість товару, Постачальник повинен замінити вказаний Товар на Товар належної якості.

2.6. Постачальник гарантує якість Товару, що постачається Замовнику за цим Договором. Гарантія якості 
діє протягом строку, встановленого виробником Товару та вказаного на упаковці.

2.7. Строк придатності витратних матеріалів на момент поставки повинен становити не менше як 70% від 
загального терміну зберігання встановленого виробником.



III. СУМА ДОГОВОРУ

3.1. Загальна сума цього Договору становить 8 938 215,00 грн (Вісім мільйонів дев’ятсот 
тридцять вісім тисяч двісті п'ятнадцять гривень 00 копійок) (у тому числі ПДВ 0,00 гри.).
3.2. Сума цього Договору може бути зменшена за взаємною згодою Сторін у разі зменшення 
фінансування витрат Замовника.
3.3. Сума на товар встановлюється в національній грошовій одиниці України.
3.4. Умови Договору про закупівлю не повинні відрізнятися від змісту тендерної пропозиції 
переможця процедури закупівлі та не повинні змінюватися після підписання Договору про 
закупівлю до повного виконання зобов’язань сторонами, крім випадків визначених ст.41 Закону 
України «Про публічні закупівлі» та умовами даного Договору, зокрема:

1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків замовника. 
Сторони можуть внести зміни до договору у  разі зменшення обсягів закупівлі, зокрема з 
урахуванням фактичного обсягу видатків Замовника, а також у  випадку зменшення обсягу 
споживчої потреби товару. В такому випадку ціна договору зменшується в залежності від зміни 
таких обсягів.

2) погодження зміни ціни за одиницю товару в договорі про закупівлю у разі коливання ціни 
такого товару на ринку, що відбулося з моменту укладання договору про закупівлю або останнього 
внесення змін до договору про закупівлю в частині зміни ціни за одиницю товару. Зміна ціни за 
одиницю товару здійснюється пропорційно коливанню ціни такого товару на ринку (відсоток 
збільшення ціни за одиницю товару не може перевищувати відсоток коливання (збільшення) ціни 
такого товару на ринку) за умови документального підтвердження такого коливання та не повинна 
призвести до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю на момент його укладення. 
Внесення таких змін можливе за наявності пред ’явленого учасником обґрунтованого 
документального підтвердження коливання ціни такого товару на ринку, отриманого від 
уповноваженого органу (довідка з Торгово-промислової палати України чи її територіального 
відділення, територіальних підрозділів Головного управління статистики або іншого органу, який 
має на це повноваження. Документ, що надається Постачальником повинен містити інформацію 
про ринкову (середньоринкову) ціну на товар станом на дату укладання договору та ринкову 
(середньоринкову) ціну на товар станом на момент укладання додаткової угоди.).

3) покращення якості предмета закупівлі, за умови що таке покращення не призведе до 
збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю. Сторони можуть внести зміни до договору 
у випадку покращення якості предмета договору за умови, що така зміна не призведе до зміни 
предмета договору та відповідає тендерній документації в частині встановлення вимог та 
функціональних характеристик до предмета закупівлі і є покращенням його якості. 
Підтвердженням можуть бути документи технічного характеру з відповідними висновками, що 
свідчать про покращення якості, яке не впливає на функціональні характеристики товару.

4) продовження строку дії договору про закупівлю та строку виконання зобов’язань щодо 
передачі товару, виконання робіт, надання послуг у разі виникнення документально підтверджених 
об’єктивних обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі обставин непереборної 
сили, затримки фінансування витрат замовника, за умови що такі зміни не призведуть до 
збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю. Строк дії Договору та виконання 
зобов'язань щодо поставки товару може продовжуватись у  разі виникнення документально 
підтверджених об’єктивних обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі 
непереборної сили, затримки фінансування витрат Замовника, за умови, що такі зміни не 
призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі. Форма документального підтвердження 
об’єктивних обставин визначатиметься Замовником в момент виникнення об’єктивних



обставин (виходячи з їх особливостей) з дотриманням чинного законодавства.
5) погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік зменшення (без зміни кількості 

(обсягу) та якості товарів, робіт і послуг), у тому числі у разі коливання ціни товару на ринку. 
Сторони можуть внести зміни до договору у  разі узгодженої зміни ціни в бік зменшення (без зміни 
кількості (обсягу) та якості товарів.

6) зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку зі зміною ставок податків і зборів та/або 
зміною умов щодо надання пільг з оподаткування -  пропорційно до зміни таких ставок та/або пільг 
з оподаткування, а також у зв’язку зі зміною системи оподаткування пропорційно до зміни 
податкового навантаження внаслідок зміни системи оподаткування. Сторони можуть внести 
зміни до договору у  разі зміни згідно із законодавством ставок податків і зборів, які мають бути 
включені до ціни договору, ціна змінюється пропорційно до змін таких ставок. Зміна ціни у  зв ’язку 
із зміною ставок податків і зборів може відбуватися як в бік збільшення, так і в бік зменшення, 
сума договору може змінюватися в залежності від таких змін без зміни обсягу закупівлі. 
Підтвердженням можливості внесення таких змін будуть чинні (введені в дію) нормативно- 
правові акти Держави.

7) зміни встановленого згідно із законодавством органами державної статистики індексу 
споживчих цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань або показників Platts, 
ARGUS, регульованих цін (тарифів), нормативів, середньозважених цін на електроенергію на ринку 
“на добу наперед”, що застосовуються в договорі про закупівлю, у разі встановлення в договорі про 
закупівлю порядку зміни ціни.

У разі зміни офіційного курсу євро або долара США, встановленого Національним банком 
України (НБУ), більш ніж на 5 % щодо такого курсу на дату проведення електронного аукціону, 
вартість не оплаченого раніше Товару згідно Договору може бути збільшена на величину, 
пропорційну зміні такого курсу.

Розрахунок проводиться за наступною формулою:
Максимально припустима нова ціна Товару = Стара ціна Товару х (Поточний курс євро або 

долара США /Курс євро або долара США на дату проведення електронного аукціону).
Поточним курсом євро або долара США Сторони домовилися вважати офіційний курс євро 

або долара США, встановлений НБУ на день підписання відповідної додаткової угоди або на день 
поставки Товару і підписання видаткової накладної або акту приймання-передачі.

Курс євро на дату проведення електронного аукціону ( 0%/. (И . 202 З року) становить
ЗЯ , 173________ гри. за один євро.

Курс долара США на дату проведення електронного аукціону ( CCL- 0 1 .  202 і* року)
становить 3 6 , ~Щ_________ грн. за один долар США.

8) зміни умов у зв’язку із застосуванням положень частини шостої статті 41 Закону України 
«Про публічні закупівлі». Дані зміни можуть бути внесені до закінчення терміну дії договору. 20% 
буде відраховуватись від суми, визначеної в початковому договорі про закупівлю.
3.5. Ціни на товар формуються Постачальником з урахуванням вимог чинного законодавства. 
Відповідальність за формування цін бере на себе Постачальник.

IV. ПОРЯДОК ЗДІЙСНЕННЯ ОПЛАТИ
4.1. Розрахунки за поставлений товар проводяться на підставі рахунку та/або видаткових накладних 
шляхом перерахування грошових коштів на розрахунковий рахунок Постачальника упродовж ЗО 
календарних днів з моменту поставки товару. До накладної додається: сертифікати якості чи 
сертифікати відповідності.
4.2. Спосіб оплати -  шляхом перерахування коштів на поточний рахунок Постачальника. При 
здійсненні платежу Замовник обов’язково повинен вказувати у платіжному дорученні номер та 
дату цього Договору .
4.3. Ціна на товар визначена з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути



сплачені, а також витрат на транспортування, навантаження та розвантаження, введення в 
експлуатацію, монтаж, навчання персоналу Замовника, страхування, сплату митних тарифів та 
інших витрат згідно вимог діючих законодавчих і розпорядчих актів місцевого самоврядування 
щодо формування ціни. Не врахована Постачальником вартість окремих послуг не сплачується 
Замовником окремо, а витрати на їх виконання вважаються врахованими у загальній ціні його 
тендерної пропозиції.
4.4. Витрати щодо транспортування, навантаження та розвантаження, сплату митних тарифів та 
інших витрат покладаються на Постачальника. Послуги щодо транспортування, навантаження та 
розвантаження товару, визначеного у Специфікації, можуть здійснюватися третіми особами на 
підставі укладених договорів, при цьому всі пов’язані по таких договорах витрати покладаються на 
Постачальника.

У. ПОСТАВКА ТОВАРУ
5.1. Строк поставки товару -  до 31.12.2023 року. Товар повинен бути поставлений Замовнику 
протягом не більше 3 (трьох) календарних днів з моменту отримання письмової заявки, але в будь- 
якому випадку до 31.12.2023 року.
5.2. Місця поставки товару -  76008, м. Івано-Франківськ, вул. Федьковича буд.91, на склад 
Замовника.
5.3. Зобов'язання Постачальника щодо поставки товару вважаються виконаними у повному обсязі з 
моменту передачі товару Замовнику за адресою, визначеною у його заявці.

VI. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ СТОРІН
6.1. Замовник зобов'язаний:
6.1.1. Своєчасно та в повному обсязі сплачувати за поставлені товари;
6.1.2. Приймати поставлений товар згідно з видатковою накладною, рахунком - фактурою
6.1.3. Замовник зобов’язаний оплачувати товар Учасника на підставі накладної з відтермінуванням 
платежу не більше ЗО календарних днів.
6.2. Замовник має право:
6.2.1. Достроково розірвати цей Договір у разі невиконання зобов'язань Постачальником, 
повідомивши про це його у строк 10 календарних днів до розірвання;
6.2.2. Контролювати поставку товару у строки, встановлені цим Договором;
6.2.3. Зменшувати загальну вартість цього Договору залежно від реального фінансування видатків. У 
такому разі Сторони вносять відповідні зміни до цього Договору;
6.2.4. Повернути рахунок - фактуру Постачальнику без здійснення оплати в разі неналежного 
оформлення документів.
6.2.5. Відмовитись від прийняття Товару, якщо Товар переданий не належної якості (з недоліками, 
дефектами тощо). В цьому випадку Постачальник зобов’язаний терміново вжити всіх заходів для 
передачі Замовнику Товару відповідної якості відповідно до вимог передбачених цим Договором.
6.3. Постачальник зобов'язаний:
6.3.1. Забезпечити поставку товарів у строки, встановлені цим Договором;
6.3.2. Забезпечити поставку товарів, якість яких відповідає умовам, установленим розділом II цього 
Договору;
6.3.3. У разі, якщо ціна Товару сформована з перевищенням граничних надбавок (націнок), 

встановлених Постановою Кабінету Міністрів України від 17.10.2008 № 955 «Про заходи щодо 
стабілізації цін на лікарські засоби і вироби медичного призначення» та Наказу МОЗ України від 
11.07.2019 № 1600 "Про деякі питання референтного ціноутворення на лікарські засоби, що включені 
до Національного переліку основних лікарських засобів та закуповуються за бюджетні 
кошти"скорегувати ціну Товару на момент поставки в установлених межах;
6.3.4. Забезпечити навчання медичного персоналу Замовника по використанню витратних матеріалів.
6.3.5. Гарантувати відповідність поставленого Товару умовам цього Договору відповідно до вимог 
нормативно-технічної документації, а також гарантувати якість впродовж терміну придатності.



6.4. Постачальник має право:
6.4.1. Своєчасно та в повному обсязі отримувати плату відповідно до порядку здійснення оплати, 
визначеного розділом IV цього Договору;
6.4.2. На дострокову поставку товарів;
6.4.3. У разі невиконання зобов'язань Замовником, Постачальник має право достроково розірвати цей 
Договір, повідомивши про це Замовника у строк 10 календарних днів до розірвання.

VII. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН
7.1. У разі невиконання або неналежного виконання своїх зобов'язань за Договором Сторони несуть 
відповідальність, передбачену законами та цим Договором.
7.2. У разі невиконання або несвоєчасного виконання зобов'язань при закупівлі товарів за бюджетні 
кошти Постачальник сплачує Замовнику штрафні санкції у розмірі подвійної облікової ставки НБУ 
від суми непоставленого товару за кожний день затримки, а за затримку понад тридцять днів 
додатково стягується штраф у розмірі 7 % вказаної вартості. Сплата штрафних санкцій не звільняє 
Постачальника від виконання прийнятих на себе зобов’язань згідно Договору про закупівлю.
7.3. Сплата штрафних санкцій не звільняє Сторони від виконання договірних зобов’язань.
7.4. Замовник має право відмовитись від товару неналежної якості, в тому числі якщо якість не 
відповідає умовам тендерної документації та повернути його Постачальнику, при цьому в разі, якщо 
товар був оплачений Замовником, кошти підлягають поверненню в триденний строк з дати 
повернення товару, або вимагати заміни такого товару на товар належної якості.
7.5. У невиконання або ж неналежного виконання умов договору про закупівлю щодо поставки 
товару належної якості або ж із порушенням строків визначених Замовником, недотримання інших 
взятих на себе зобов'язань, до Постачальника можуть бути застосовані оперативно-господарські 
санкції, що передбачені ст.ст.217, 235 та п.4 ч.І ст.236 Господарського кодексу України, зокрема:
1) встановлення в односторонньому порядку на майбутнє додаткових гарантій належного виконання 
зобов'язань Постачальником, який порушив зобов'язання: зміна порядку оплати продукції 
переведення платника на оплату після перевірки їх якості тощо;
2) відмова від встановлення на майбутнє господарських відносин із стороною, яка порушує 
зобов'язання.

VIII. ОБСТАВИНИ НЕПЕРЕБОРНОЇ СИЛИ
8.1. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або неналежне виконання зобов'язань 
за цим Договором у разі виникнення обставин непереборної сили, які не існували під час укладання 
Договору та виникли поза волею Сторін (аварія, катастрофа, стихійне лихо, епідемія, епізоотія, війна 
тощо), обставини суспільного життя (війна, воєнні дії, блокади, громадські хвилювання, прояви 
тероризму, масові страйки та локаути, бойкоти тощо), а також видання нормативних актів органами 
державної влади чи місцевого самоврядування, які істотно змінюють умови даного Договору, або 
інші законні або незаконні заборонні чи обмежуючі заходи названих органів, які унеможливлюють 
виконання Сторонами цього Договору або тимчасово перешкоджають такому виконанню.
8.2. Сторона, що не може виконувати зобов'язання за цим Договором унаслідок дії обставин 
непереборної сили, повинна не пізніше ніж протягом 5 календарних днів з моменту їх виникнення 
повідомити про це іншу Сторону у письмовій формі.
8.3. Доказом виникнення обставин непереборної сили та строку їх дії є відповідні документи, які 
видаються торгово-промисловою палатою України, або іншим уповноваженим органом.
8.4. У разі коли строк дії обставин непереборної сили продовжується більше ніж ЗО календарних 
днів, кожна із Сторін в установленому порядку має право розірвати цей Договір.

IX. ВИРІШЕННЯ СПОРІВ
9.1. У випадку виникнення спорів або розбіжностей Сторони зобов'язуються вирішувати їх шляхом 
взаємних переговорів та консультацій.
9.2. У разі недосягнення Сторонами згоди спори (розбіжності) вирішуються у судовому порядку.



X. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ
10.1. Цей Договір набирає чинності з дня його підписання і діє до 31 грудня 2023 року включно, але \
в будь якому разі до повного виконання сторонами своїх зобов’язань. 1
10.2. Цей Договір укладається і підписується у двох примірниках, що мають однакову юридичну 
силу.
10.3. Строк дії Договору, за взаємною згодою сторін, може бути продовжений відповідно до вимог 
діючого законодавства, про що укладається додаткова угода.

XI. АНТИКОРУПЦІЙНЕ ЗАСТЕРЕЖЕННЯ

11.1. Сторони зобов’язуються дотримуватися вимог антикорупційного законодавства України 
їх учасниками (засновниками), керівниками та іншими працівниками, а також особами, які діють від 
їх імені, та не вживати ніяких дій, які можуть порушити норми антикорупційного законодавства, у 
зв’язку з виконанням своїх зобов’язань за цим Договором.

11.2. Кожна з Сторін цього Договору відмовляється від стимулювання будь-як працівників 
другої Сторони, у тому числі шляхом надання грошових сум, подарунків, безоплатного виконання на 
їх адресу робіт (послуг) та іншими, не поіменованими у цьому пункті способами, що ставить 
працівника в певну залежність, і спрямованого на забезпечення виконання цим працівником будь- 
яких дій на користь Сторони, що його стимулювала.

11.3. Сторони погоджуються не здійснювати, прямо чи опосередковано, жодних дій без 
законних на те підстав або всупереч умовам цього Договору з метою вчинення впливу на рішення 
іншої Сторони чи її службових осіб з тим, щоб отримати будь-яку вигоду або перевагу.

11.4. Сторони підтверджують, що не використовують надані їм службові повноваження чи 
пов’язані з ними можливості з метою одержання неправомірної вигоди або прийняття такої вигоди 
для себе чи інших осіб, в тому числі щоб схилити цю особу до протиправного використання наданих 
їй службових повноважень чи пов’язаних з ними можливостей.

11.5. У разі виникнення у Сторін підозр, що відбулося або може відбутися порушення будь- 
яких антикорупційних умов, відповідна Сторона зобов’язується повідомити іншу Сторону у 
письмовій формі. Після письмового повідомлення, відповідна Сторона має право призупинити 
виконання зобов’язань за цим Договором.

XII. ІНШІ УМОВИ
12.1. Цей Договір укладено за результатами проведення процедури відкритих торгів відповідно до 
Закону України “Про публічні закупівлі” та постанови Кабінету Міністрів України «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного 
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 року 
№1178.
12.2. Умови цього Договору не повинні відрізнятися від змісту тендерної пропозиції за результатами 
електронного аукціону переможця процедури закупівлі, крім випадків визначених п. 18 постанови 
Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування» та Закону України «Про публічні закупівлі».
12.3. Істотні умови цього Договору не можуть змінюватися після його підписання до виконання 
зобов’язань сторонами в повному обсязі, крім випадків, передбачених п. 19 постанови Кабінету 
Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт



і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування» від 12 жовтня 2022 року № 1178 та Закону України «Про публічні закупівлі»..

12.4. Зміни до цього Договору та його розірвання здійснюється за взаємною згодою Сторін, шляхом 
укладання додаткової угоди до цього Договору. Додаткова угода є невід'ємною частиною цього 
Договору.

12.5. Сторони дійшли до взаємної згоди про те, що відповідно до Цивільного кодексу України, 
Господарського кодексу України та Закону України «Про публічні закупівлі», істотними 
(основними) умовами договору є:

- предмет договору;
сума договору, в тому числі ціна за одиницю;

- строк дії договору 
строк поставки товарів;

- якість та кількість товару.
12.6. Представники Сторін, уповноваженні на укладання цього Договору, погодились, що їх 
персональні дані, які стали відомі Сторонам в зв’язку з укладанням цього Договору включаються до 
баз персональних даних Сторін.
12.7. Підписуючи даний Договір, уповноважені представники Сторін дають згоду (дозвіл) на обробку 
їх персональних даних, з метою підтвердження повноважень суб’єкта на укладання, зміну та 
розірвання Договору, забезпечення реалізації адміністративно-правових і податкових відносин, 
відносин у сфері бухгалтерського обліку та статистики, а також для забезпечення реалізації інших 
передбачених законодавством відносин.
12.8. Представники сторін підписанням цього договору підтверджують, що вони повідомлені про 
свої права відповідно до ст. 8 Закону України «Про захист персональних даних».

XIII. ДОДАТКИ ДО ДОГОВОРУ
13.1. Невід'ємною частиною цього Договору є Специфікація (Додаток 1).

XIII. МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ТА БАНКІВСЬКІ РЕКВІЗИТИ СТОРІН

ЗАМОВНИК ПОСТАЧАЛЬНИК

Комунальне некомерційне підприємство Комунальне некомерційне підприємство 
«Прикарпатський обласний центр Служби 
крові Івано-Франківської обласної ради»

ЄДРПОУ 01993138

«Обласна клінічна лікарня Івано-
Франківської обласної ради »

Код ЄДРПОУ 01993150 
м. Івано-Франківськ, вул. Федьковича, 91 
р/р U A 033052990000026007025504510 
уПриватбанку МФО 305299

ІПН 019931309150
Р/р UA073 808050000000026006671765 
В AT Райфайзен Банк

Адреса м. Івано-Франківськ, вул. Бандери,23

МФО 380808
Телефон/факс: 0342 78 90 17

В.о. генеральної о директора

Ігор ДОЖДЖАНЮК



Додаток № 1
до Договору № / _____

від « £)$ » £ / t / f  А________20/#року

Специфікація запропонованого товару

м

3
/
п

Н айм енування т овару

В ироби
ик,
країна
п оходж
ення

Один
иця
вим і

РУ

К ільк і
сть

Ц ін а  за  
одиниц  
ю  (без 
П Д В ), 
грн.

Загальна
варт іст ь

(без

П Д В ),

грн.

Ц ін а  за  
одиниц  
ю (з 
П Д В ), 
грн.

Загальна  
варт іст ь  
(з П Д В ),

грн.

Ст а
вка
П Д В

,%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 Плазма свіжозаморожена 
лейкофільтрована, аферез

Україна літр 550 3805,00 2092750,00 3805,00 2092750,00 0

2 Еритроцити, еритроцити у 
додатковому розчині

Україна літр 2500 2437,00 6092500,00 2437,00 6092500,00 0

3 Плазма свіжозаморожена Україна літр 300 2205,00 661500,00 2205,00 661500,00 0

4 Еритроцити відмиті Україна літр зо 2593,00 77790,00 2593,00 77790,00 0

5 Тромбоцити, відновленні 3 
дози крові

Україна доз 15 149,00 2235,00 149,00 2235,00 0

6
Тромбоцити, відновленні 3 
дози крові, збіднені 
лейкоцитами

Україна доз зо 162,00 4860,0 162,00 4860,0 0

7 Кріопреципітат заморожений, Україна ДОЗ 10 658,00 6580,00 658,00 6580,00 0

З а га л ьн а  варт іст ь, з /б е з  П Д В , грн . 8938215,00 X

С ум а П Д В , гр н 0,00 X

ЗАМОВНИК ПОСТАЧАЛЬНИК

Комунальне неком^рційне підприємство 
«Обласна клінічна/лікарня Івано- 
Франківської обласної ради »

ИЩУК

Комунальне некомерційне підприємство 
«Прикарпатський обласний центр Служби 
крові Івано-Франківської обласної ради»

В.о. і енеральної о директора 

_________ ' її ор ДОЖДЖАНЮК

ю : Шш / ju Л . Ь ,


